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Ekofond SPP otvára nový ročník súťaže 
Greenfluenceri a energia  

 
 

Bratislava 14. októbra 2024  
 

Nezisková organizácia Ekofond SPP vyhlasuje tretí ročník súťaže „Greenfluenceri a energia“ 
pre školský rok 2024/2025. Súťaž je určená pre žiakov a žiačky základných a stredných škôl 
od 13 rokov. Cieľom je motivovať tínedžerov k citlivému vnímaniu a ochrane životného prostredia, 
vzbudiť ich záujem o ekologické témy a následne ich viesť k zrozumiteľnému komunikovaniu týchto tém 
na sociálnych sieťach. Registrácia súťažných tímov prebieha do 31. októbra. 
 
Súťaž Greenfluenceri a energia je zameraná na tému efektívneho využívania energií. Ekofond SPP 
chce prostredníctvom nej upriamiť pozornosť mladých ľudí na životné prostredie a dopady ľudských 
činností. Šírením osvety a „energetickej gramotnosti“ medzi deťmi ich motivuje k realizácii konkrétnych 
projektov, tímovej spolupráci a kritickému mysleniu pri práci s informáciami. Prípravou súťažných 
projektov mladí zároveň získajú praktické skúsenosti aj z oblasti tvorby a riadenia projektov, 
komunikácie s rôznymi komunitami a crowdfundingu. Okrem získania užitočných informácií a 
zrealizovania projektov, majú tiež príležitosť ukázať, že na sociálnych sieťach je možné zdieľať i 
zmysluplný a environ-mentálne uvedomelý obsah.  
 
“Našou ambíciou je inšpirovať v súťaži mladých ľudí k hľadaniu udržateľných riešení, podporovať ich 
kritické myslenie a primäť ich k tomu, aby sami šírili relevantné informácie ďalej s využitím médií, najmä 
sociálnych sietí. Sociálne siete sú dnes bežnou súčasťou života mladých. Mnohí skúšajú, či uspejú ako 
influenceri. Preto chceme využiť tento ich potenciál a ako tému im ponúknuť zmysluplnú 
a verejnoprospešnú ekológiu,“ vysvetľuje riaditeľka Ekofondu SPP, Zlatica Vargová. 
 
Kto sa môže prihlásiť:  
Žiaci a žiačky základných a stredných škôl od 13 rokov v zložení traja študenti a pedagóg/pedagogička, 
ktorý je zároveň aj koordinátorom projektu. 
 
Ako sa prihlásiť: 
Registrácia do súťaže prebieha výlučne online - koordinátor môže svoj tím prihlásiť prostredníctvom 
formuláru na Ekofond SPP - greenfluenceri  
  
Uzávierka prihlášok: 
Online registrácia súťažných tímov prebieha od 14. októbra do 31. októbra 2024, do polnoci. 
 
Viac informácií o súťaži Greenfluenceri a energia sa dozviete na www.ekofondspp.sk. 
 
 
Ekofond SPP, n.o. je nezisková organizácia, ktorá v súlade so svojím účelom poskytuje verejnoprospešné služby 
v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt; v oblasti výskumu, 
vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb; ďalších všeobecne prospešných služieb v oblasti 
tvorby a ochrany životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva a ďalších aktivít spojených s osvetou v týchto 
oblastiach. 

https://www.ekofondspp.sk/greenfluenceri.html
http://www.ekofondspp.sk/

